
خوان کاسترو، نویسنده و خبرنگار معروف اسپانیایی که 

به واسطه اشراف کاملش بر فوتبال آرژانتین و مقالات 

خواندنی او درباره مارادونا و فوتبال آمریکای‌جنوبی گاهی 

او را آرژانتینی معرفی می‌کنند، پس از تاخیری یک ماهه 

به خاطر فشردگی بازی‌های فوتبال در آمریکای‌جنوبی، 

درنهایت یادداشتی را که قول داده بود برای »فرهیختگان« 

ارسال کند، نوشت و البته این تاخیر بی‌حکمت نبود و باعث 

شد به واسطه درخشش شاگردان کی‌روش در کوپا این 

موضوع را محور یادداشت خود قرار دهد.  او برای روزنامه 

»مارکا« قلم می‌زند اما در آمریکای‌جنوبی سابقه قلم‌فرسایی 

در چند روزنامه ملی آرژانتین را هم دارد و در چند ماه گذشته 

رسما به عضویت رادیو مارکا درآمده و به‌عنوان کارشناس 

فوتبال آمریکای‌جنوبی فعالیت می‌کند. در ادامه یادداشت 

کاسترو برای »فرهیختگان« را می‌خوانید.  

»‌وقتی مردان کی‌روش برای تیم ملی آرژانتین که این بار 

واقعا در لباس یک مدعی ظاهر شده‌اند، دردسر جدی 

درست کردند و به پیروزی رسیدند، متوجه شدم که کی‌روش 

حق داشت حتی در رئال مادرید خود را مدعی نشان دهد و 

مدام از کمبود ‌انگیزه بازیکنان، شیطنت رسانه‌های مادریدی 

یا برخی ناهنجاری‌ها در باشگاه حرف بزند. درباره ایران 

خوب نمی‌دانم، لابد در ایران هم بارها سخنرانی کرده و 

کنایه و گله در حرف‌هایش کم نبوده، او را خوب می‌شناسم، 

اهل تعامل با رسانه مستقل و منتقد نیست و البته با ذره‌بین 

به دنبال کاستی‌هاست تا همیشه بهانه‌ای کاملا موجه 

برای ناکامی‌های احتمالی خود داشته باشد.  ارتباط من 

با مردان کی‌روش هم بد نیست و از چند بازیکن او شنیدم 

که هنوز هم برایش مهم است که رسانه‌های ایرانی درباره او 

چه می‌نویسند و احتمالا از دوستی قابل اعتماد خواسته تا 

تیترهای مهم را برایش ارسال کند، کی‌روش وانمود می‌کند 

که رسانه برایش مهم نیست اما با تمام وجود به رسانه نیاز 

دارد و همیشه سعی دارد تیم خبری خودش را بسازد و با آنها 

پیش برود. کاری که من به‌عنوان یک خبرنگار مستقل آن را 

بسیار نادرست می‌دانم.  درباره فوتبال ایران اشراف زیادی 

ندارم، البته به خاطر جام‌جهانی شاید همه دنیا شاهد بازی 

خوب ایران بود و این تیم شایسته حضور در مرحله حذفی 

هم به نظر می‌رسید، تیمی که مدت‌های مدیدی است تیم 

اول آسیاست،  دیگر نباید از صعود به جام‌جهانی خوشحال 

شود، این تیم باید اهداف جدی‌تری داشته باشد. کی‌روش 

برای فوتبال ایران مربی خوبی بود اما شاید در بهترین موقع 

از ایران جدا شد تا فوتبال ایران مسیر تازه‌ای را انتخاب 

کند و از تکرار بیهوده خارج شود. فوتبال ایران دفاعی بود 

و اکنون امیدوارم روح تهاجمی این تیم مثل تیم‌های خوب 

آمریکای‌جنوبی تقویت شود. به عقیده من این همان کاری 

است که ویلموتس به خوبی بلد است و به‌زودی از ایران 

یک تیم هجومی و هدفمند می‌سازد که مانند روح فوتبال 

آمریکای‌جنوبی، هر حمله آن بوی گل بدهد. تیم ملی 

بلژیک به رهبری او همین ویژگی را داشت، البته مشکلات 

دفاعی پابرجا بودند اما در حمله نظیر نداشتند.  این روزها 

کوپای آمریکا به میزبانی برزیل همه دلمشغولی من شده و 

شاید پس از این جام هم همچنان در حال تحلیل این رقابت 

بزرگ و زیبا باشم، فوتبال یعنی همین و واقعا با احترام به 

فوتبال اروپا، باید بگویم که با فوتبال آمریکای‌جنوبی است 

که هر بار ذات فوتبال نجات پیدا می‌کند و من باز هم به 

زنده بودن فوتبال امیدوار می‌شوم.  کاش همه جام‌های 

جهانی در آمریکای‌جنوبی برگزار می‌شد، هواداران در این 

قاره انرژی و هیجان خاصی دارند، با همه وجودشان فوتبال 

را دوست دارند و حتی فقر و ناامنی و صدها مشکل دیگر 

را به خاطر فوتبال، فراموش می‌کنند. فوتبال برای مردم 

آمریکای‌جنوبی فقط یک ورزش نیست و در زندگی آنها تاثیر 

مستقیم و بسیار برجسته‌ای دارد. آنها فوتبال را دوست دارند 

چون این برایشان یک نیاز است، راهی است برای داشتن 

امید به زندگی و شادی.«

این روزها جامعه ورزش دانشگاهی کشور مشغول آماده‌سازی 

برای مسابقات یونیورسیاد ایتالیاست. مسابقاتی که امیدواریم 

محلی برای درخشش مجدد کاروان دانشجویان ورزشکار 

کشورمان باشد. 

 دومین رویداد ورزشی بزرگ دنیا

بعد از مسابقات المپیک، مسابقات المپیاد دانشجویان 

بزرگ‌ترین مسابقات ورزشی دنیا به حساب می‌آید که از 

نظر تعداد ورزشکار و رشته‌های ورزشی، بسیار جالب توجه 

است. این رقابت‌ها امسال در ناپل ایتالیا برگزار می‌شود و 

شامل رقابت‌های بسیار فشرده‌ای است که در آن جمعی از 

بهترین ورزشکاران آینده‌دار جهان شرکت می‌کنند. بسیاری از 

ورزشکاران صاحب‌نام و قدرتمند جهان ورزش در این رقابت‌ها 

حضور دارند. 

 حضور ایران با 42 ورزشکار 

برای شرکت در مسابقات یونیورسیاد ایتالیا، 42 ورزشکار از میان 

صدها دانشجوی ورزشکار انتخاب شده‌اند. این ورزشکاران به 

همراه سرپرستان و کادرفنی در چهار رشته ورزشی تکواندو، 

تیراندازی، تیروکمان و والیبال در حال آماده‌سازی برای شرکت 

در سی‌امین یونیورسیاد دانشجویی هستند. 

 کاهش تعداد شرکت‌کننده‌ها

کاروان ایران در سال‌های قبل با تعداد بیشتری ورزشکار و مربی 

در این مسابقات شرکت می‌کرد اما امسال تعداد ورزشکاران و 

همچنین تعداد رشته‌های ورزشی کاهش پیدا کرده و تلاش 

شده تا ورزشکارانی اعزام شوند که مدال‌آور باشند. فدراسیون 

ورزش‌های دانشگاهی به این هدف در مسابقات شرکت کرده 

که با کاستن از رشته‌های کم شانس، درصد مدال‌آوران را در 

قیاس با تعداد کل اعضای کاروان افزایش دهد. 

 تفکیک جنسیتی و رشته‌ای ورزشکاران

 حاضر در این مسابقات

در رشته تیراندازی پنج دانشجوی دختر و چهار دانشجوی پسر 

در تیراندازی باکمان، دودانشجوی دختر و دو دانشجوی پسر 

در تکواندو، کلا هفت دختر در رشته مبارزه و ۹ ورزشکار پسر 

 و در والیبال نیز ۱۲ شرکت‌کننده از ایران هستند که شامل

 ۱۴ دختر و ۲۷ دانشجوی پسر؛ یعنی ۶۵درصد کاروان اعزامی 

پسران و ۳۵درصد دختران هستند که از نظر آماری نشان‌دهنده 

بالاترین مشارکت زنان در اعزام‌ها تا این تاریخ است. 

 سهمیه المپیک برای تکواندوکاران

در تعدادی از رشته‌های مسابقات امسال یونیورسیاد سهمیه 

المپیک به برندگان داده می‌شود. در رشته‌هایی که ورزشکاران 

ما در این مسابقات شرکت کرده‌اند تنها تکواندوکاران هستند 

که می‌توانند از این سهمیه استفاده کنند. سهمیه المپیک برای 

تکواندوکاران خبر خوبی است و امیدواریم که دانشجویان حاضر 

در این رشته موفق به کسب این سهمیه شوند. 

  سهم 43 درصدی دانشگاه آزاد اسلامی

در تیم ملی دانشجویان اعزامی به مسابقات یونیورسیاد ایتالیا 

شاکله اصلی از دانشگاه آزاد اسلامی است. 18 نفر از 41 ورزشکار 

از دانشجویان این دانشگاه  هستند که معادل 43 درصد کاروان 

را ورزشکاران دانشگاه آزاد اسلامی تشکیل می‌دهند. دانشگاه 

آزاد اسلامی سهم‌دار اصلی ورزش دانشگاهی کشور است. 

 ترکیب تیراندازی

تیم ملی تیراندازی دانشجویان در دو بخش دختران و پسران در دو 

رشته تفنگ و تپانچه بادی در سی‌امین دوره بازی‌های یونیورسیاد 

تابستانی دانشجویان جهان با ترکیب زیر شرکت خواهند کرد. 

اسامی این تیم به شرح ذیل است:

تفنگ دختران: نجمه خدمتی، فاطمه کرم‌زاده و فاطمه صالحی

تپانچه دختران: هانیه رستمیان و درسا عرب‌شاهی

تفنگ پسران: امیرمحمد نکونام، مهیار صداقت و هادی 

قره‌باغی

تپانچه پسران: سجاد پورحسینی

همچنین مریم طالبی به‌عنوان مربی تفنگ و تپانچه و دکتر 

الهه عرب‌عامری به‌عنوان سرپرست هدایت ملی‌پوشان در این 

دیدارها را برعهده خواهند داشت. 

  ترکیب تیراندازی با کمان

تیم تیراندازی با کمان دانشجویان در رشته کامپوند در دو بخش 

دختران و پسران با ترکیب زیر در مسابقات شرکت خواهند کرد. 

کامپوند بانوان: بهاره رضایی و سوگند حداد

کامپوند آقایان: محمدصالح پالیزبان و کیارش فرزان

همچنین مجید احمدی به‌عنوان مربی و دکتر غلامرضا 

شعبانی‌بهار به‌عنوان سرپرست هدایت دانشجویان را در این 

دیدارها را برعهده خواهند داشت. 

 ترکیب تیم ملی پومسه

با اعلام مربی تیم ‌ملی پومسه دانشجویان دختر کشورمان، 

فاطمه حسام در بخش »پومسه انفرادی« و مرجان سلحشوری، 

فاطمه حسام و مرجان تاجی‌رستم‌آبادی در بخش »پومسه 

تیمی« در این رقابت‌ها شرکت خواهند کرد. هدایت این تیم 

برعهده مهسا مردانی به‌عنوان سرمربی است.  همچنین با 

اعلام حسینعلی نظری مربی تیم ‌ملی پومسه دانشجویان 

پسر کشورمان، کوروش بختیار در بخش »انفرادی« و امیررضا 

مهربان، کوروش بختیار و علی سهرابی در بخش »تیمی« 

اعضای تیم‌ملی پومسه ایران را در یونیورسیاد دانشجویان 

جهان تشکیل می‌دهند. 

یادداشت نویسنده »مارکا« برای »فرهیختگان«

کاسترو: ویلموتس از تیم دفاعی ایران یک تیم هجومی می‌سازد
برای کی‌روش مهم است که ایرانی‌ها درباره‌اش چه می‌نویسند

هری مگوایر، مدافع انگلیسی لسترسیتی، در آستانه انتقال به  

منچسترسیتی قرار دارد.  نشریه »میررن« در گزارشی مدعی شد 

هری مگوایر با رقمی در حدود 80میلیون پوند راهی سیتی 

خواهد شد تا این‌گونه بالاتر از ویرژیل فن دایک، لقب 

گران‌ترین مدافع تاریخ فوتبال جهان را از آن خود کند. 

قرار است هری مگوایر در تیم جدید خود هفته‌ای 280 

هزار پوند هم دستمزد بگیرد.  البته هری مگوایر برای قرار 

گرفتن در ترکیب ثابت سیتی کار آسانی نخواهد داشت زیرا 

در حال حاضر جان استونز و آیمریک لاپورته دو مدافع مرکزی 

این تیم هستند اما پپ گواردیولا علاقه زیادی به کار کردن با 

هری مگوایر دارد و به نظر می‌رسد انتقال او به استادیوم اتحاد 

قطعی شده باشد.

ادینسون کاوانی، ستاره اروگوئه‌ای پی‌اس‌جی در پاسخ به سوالی در 

مورد شایعات پیرامون آینده نیمار گفت: »در روزهای پایانی فصل 

گذشته با نیمار در مورد آینده صحبت کردم ولی در روزهای اخیر، 

خیر. تمرکز من روی کوپا آمه‌ریکاست ولی مطمئنم که نیمار دقیقا 

 می‌داند چه کاری باید انجام دهد. او ماه‌های سختی را پشت سر

 گذاشته است و کوپا را هم از دست داد. آرزو می‌کنم نیمار 

هرچه سریع‌تر مصدومیت را پشت سر بگذارد و به روزهای 

خوبش برگردد. برای او بهترین‌ها را می‌خواهم. نیمار از روحیه و 

کاریزمای لازم برای پشت سر گذاشتن اتفاقات اخیر برخوردار است.« 

گفته می‌شود که نیمار تصمیم نهایی خود برای بازگشت به بارسلونا 

را گرفته است و در انتظار است تا پی‌اس‌جی برای شروع مذاکرات 

با بارسلونا از خود نرمش نشان دهد. 

رادیو کاتالونیا مدعی شد ممکن است دوباره و بعد از سه سال، دنی آلوز 

در تابستان امسال با بارسلونا عقد قرارداد کند. این بازیکن برزیلی بعد 

از سپری کردن هشت سال فوق‌العاده و کسب 23 جام با لباس 

بارسلونا، در سال 2016 از این تیم جدا شده و راهی یوونتوس 

گشت و بعد از یک سال تصمیم به انتقال به پاری‌سن‌ژرمن گرفت. 

در همین رابطه موندو دپورتیوو به نقل از یکی از مسئولان بلندپایه 

بارسلونا گزارش داد که آلوز هفته‌هاست در حال پیشنهاد دادن خود 

به بارساست و تمایل به بازگشت دارد ولی باشگاه فعلا برنامه‌ای برای 

باز گرداندن او ندارد. بارسا در سمت راست، نلسون سمدو و سرجی 

روبرتو را در اختیار دارد. برای سمدو در هفته‌های اخیر چند پیشنهاد 

رسیده است اما بارسا تاکید دارد که تنها با 100 میلیون یورو  بند فسخ 

قرارداد، به وی اجازه جدایی خواهد داد. 

پاسخ منفی بارسلونا به درخواست بازگشت آلوز مگوایر رکورد فن‌دایک را می‌شکند؟ واکنش کاوانی به شایعات بازگشت نیمار به بارسا

همه چیز درباره حضور ایران در یونیورسیاد

سهم 43 درصدی دانشگاه آزاد از کاروان اعزامی به یونیورسیاد

مسابقات دوچرخه‌سواری قهرمانی کشور در بخش استقامت جاده در فولادشهر اصفهان برگزار شد و 85 ورزشکار 

از 28 استان در این مسابقات حضور پیدا کردند. این مسابقات به مسافت 170 کیلومتر برگزار شد که در پایان 

کاپیتان باسابقه تیم ملی دوچرخه‌سواری کشورمان صاحب عنوان نخست شد. مهدی سهرابی، کاپیتان تیم 

ملی جاده کشورمان از استان زنجان توانست با پیشی گرفتن از سایر رقبا به مقام قهرمانی کشور در سال 98 

دست پیدا کند و روی سکوی اولی قرار بگیرد. سعید صفرزاده از استان آذربایجان‌شرقی دوم شد و امیر کلاهدوز 

نیز از استان آذربایجان‌شرقی عنوان سومی این رقابت‌ها را از آن خود کرد. 

ساحلی‌پوشان تیم ملی هندبال ایران در دیدار رده‌بندی رقابت‌های قهرمانی آسیا در چین مقابل ویتنام با نتیجه ۲ بر یک 

پیروز شدند و به مقام سومی رسیدند. تیم ملی هندبال ساحلی ایران با کسب این نتیجه مجوز حضور در رقابت‌های قهرمانی 

جهان ۲۰۲۰ ایتالیا را به دست آورد. تیم ملی هندبال ساحلی ایران در مرحله گروهی این مسابقات با چهار پیروزی مقابل 

ژاپن، تایلند، عربستان و پاکستان و یک شکست برابر عمان به‌عنوان تیم دوم راهی مرحله نیمه‌نهایی شده بود و در این 

مرحله مقابل تیم ملی قطر شکست خورد.  هفتمین دوره از رقابت‌های هندبال ساحلی قهرمانی آسیا و انتخابی جهان از 

۲۵ خرداد ماه به میزبانی چین آغاز شد. ساحلی‌بازان کشورمان در دوره قبلی هم همین عنوان را به دست آورده بودند. 

هندبال ساحلی ایران در آسیا سوم شد سهرابی قهرمان استقامت جاده کشور شد
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صعود اسنوکریست‌های ایران به مرحله حذفی آسیا

رقابت‌های اسنوکر 6 توپ قهرمانی آسیا در مرحله گروهی انجام شد و طی آن 

احسان حیدری‌نژاد، امیر سرخوش و سیاوش مزینی به مرحله حذفی صعود 

کردند. در این مرحله امیر سرخوش به مصاف نماینده‌ای از کشور هند می‌رود، 

احسان حیدری‌نژاد در مقابل حریفی از فیلیپین قرار می‌گیرد و سیاوش مزینی با 

حریفی از کشور سوریه رقابت خواهد کرد. رقابت‌های اسنوکر 15 توپ انفرادی و 

تیمی و مسابقات اسنوکر 6 توپ انفرادی 26 خرداد ماه تا هفتم تیرماه به میزبانی 

دوحه قطر برگزار می‌شود.

آخرین وضع کیانوش و سهراب از زبان برخواه

سرمربی تیم ملی وزنه‌برداری آخرین وضعیت کیانوش رستمی، سهراب مرادی و 

سایر ملی‌پوشان را تشریح کرد.  محمدحسین برخواه، سرمربی تیم ملی وزنه‌برداری 

درباره مصدومیت اخیر سهراب مرادی گفت: »این اتفاق در ورزش حرفه‌ای 

طبیعی است و در تمرینات سنگین رخ می‌دهد. ما هم همیشه استرس داریم 

که آسیب‌دیدگی برای بچه‌ها رخ ندهد. مصدومیت سهراب مرادی جدی نیست 

و فکر می‌کنم از ابتدای هفته آینده تمرینات را شروع می‌کند. فکر می‌کنیم که 

بتوانیم سهراب را در شرایط خوبی به مسابقات جهانی ببریم.«  وی در پاسخ به این 

سوال که بالا بردن وزنه ۲۰۰ کیلوگرمی در این شرایط برای سهراب مرادی زیاد 

 نبوده، عنوان کرد: »خیر. این وزنه بالا نبوده و این مصدومیت هم ممکن است برای

 هر کسی پیش بیاید. فقط ما نمی‌دانیم این خبر از کجا به بیرون درز کرد و درباره 

آن بزرگنمایی شد.«  برخواه در رابطه با وضعیت کیانوش رستمی پاسخ عجیبی 

داد و گفت: »من باید این سوال را از شما بپرسم!« سرمربی تیم ملی همچنین 

درباره احتمال حضور این وزنه بردار در مسابقات جهانی ابراز بی‌اطلاعی کرد!

۱۶ تیر ماه؛ زمان انتخابات فدراسیون وزنه‌برداری

با اعلام مدیرکل دفتر امور مشترک فدراسیون‌ها انتخابات فدراسیون وزنه‌برداری 

۱۶ تیرماه برگزار می‌شود.  در حالی که از اوایل اسفندماه ثبت‌نام از نامزدهای 

ریاست فدراسیون وزنه‌برداری به اتمام رسیده بود، در ماه‌های اخیر همه منتظر 

برگزاری انتخابات این فدراسیون المپیکی و مدال‌آور بودند.  حدود دو ماه قبل 

هم وزارت ورزش برای پایان دادن به شائبه‌ها علیرضا خسروی را به‌عنوان سرپرست 

بی‌طرف انتخاب کرد و به دوران ریاست علی مرادی پایان داد.  محمدشروین 

اسبقیان، مدیرکل دفتر امور مشترک فدراسیون در این باره به »ایرنا« گفته 

است: »این انتخابات ساعت ۱۰ صبح یکشنبه ۱۶ تیرماه در هتل المپیک برگزار 

می‌شود.«  علی مرادی، حسین رضازاده، محمدرضا آخوندی، سجاد انوشیروانی، 

عبدالکریم پورکیان، نصرت‌الله عابدینی، شهرام عظیمی، فرشاد غزالیان، و 

کوروش باقری نامزدهای ریاست فدراسیون وزنه‌برداری هستند. 

منهای فوتبال

بابک سرانی‌آذر
 مترجم

هومن جعفری
روزنامه‌نگار

سه‌شنبه ۴ تیر ۱۳۹۸   شماره ۲۷۹۷

ده‌روسی در ایتالیا می‌ماند، سانه به بایرن نمی‌رود

دنیله ده‌روسی، هافبک 35 ساله ایتالیایی پس از سال‌ها »آ‌اس‌رم« را ترک کرد 

و گمانه‌زنی‌ها مبنی‌بر آن بود تا او به بوکاجونیورز یا لس‌آنجلس گلکسی منتقل 

شود اما خبری از این موضوع نیست. به گزارش »جانلوکا«، دی‌مارتزیو ده‌روسی 

تصمیم گرفته فوتبالش را در سریA  و نه بوکاجونیورز و MLS ادامه دهد. 

ده‌روسی پس از روزها تفکر به این نتیجه رسیده و معتقد است که این تصمیم 

او هواداران رم را ناراحت نخواهد کرد زیرا آنها درک خواهند کرد که تصمیم 

ترک رم، برخلاف میل باطنی‌اش بوده است. ایجنت ده‌روسی، چند پیشنهاد 

جدی از باشگاه‌های سریA  را بررسی خواهد کرد و انتظار می‌رود نام باشگاه 

کاپیتان سابق رم به‌زودی مشخص شود. فیورنتینا یکی از جدی‌ترین مشتریان 

ال کاپیتانوی ثانی رمی‌ها به حساب می‌آید. 

رناتو سانچز، هافبک پرتغالی باشگاه بایرن مونیخ در فصل اخیر بیشتر یک 

نیمکت‌نشین بود و نسبت به این مساله نیز بارها ابراز نارضایتی کرد. او می‌خواهد 

در باشگاهی بازی کند که بیشتر در زمین حضور یابد. حال نشریه »کیکر« اعلام 

کرد که بایرن مونیخ هنوز درخصوص آینده هافبک خود تصمیم‌گیری نکرده 

است. به دلیل اینکه پنج بازیکن از جمع باواریایی‌ها جدا شده‌اند. مسئولان 

باشگاه نگران این هستند با فروش سانچز، ترکیب تیم بیش از حد کوچک شود 

و عمق ترکیب از بین برود. سانچز مشکلی با حضور در بایرن مونیخ ندارد ولی 

نیمکت‌نشینی‌های پی‌درپی و همچنین عدم اعتماد نیکو کوواچ به او موجب 

شده به فکر جدایی بیفتد. هافبک پرتغالی در تیررس پاری‌سن‌ژرمن است. 

براساس گزارش »تلگراف« هلند، کوئینسی پرومس ۲۷ ساله که در آمستردام 

متولد شد و مدتی در رده‌های پایه آژاکس بازی کرد، با قراردادی پنج ساله به تیم 

جدیدش ملحق خواهد شد. او و استیون برگوین از اصلی‌ترین گزینه‌های مدنظر 

 آژاکس برای پست وینگر بودند که ظاهرا انتقال پرومس به یوهان کرایوف‌آرنا

 واقع بینانه‌تر است. در حالی که پرومس هنوز چهار سال دیگر با سویا قرارداد 

دارد، ظاهرا اندلسی‌ها مانع جدایی او نخواهند شد. این بازیکن که تابستان 

گذشته در انتقالی ۲۰ میلیون پوندی از اسپارتاک مسکو به سویا ملحق شد، 

گزینه‌ای ایده‌آل برای مارک اوورمارس محسوب می‌شود زیرا او می‌خواهد پایه و 

اساس آژاکس را بر بازیکنان بومی بنا کند. 

نشریه »بیلد« طی خبری جدید درخصوص این مساله اعلام کرد انتقال سانه به 

بایرن مونیخ در حال حاضر بعید به نظر می‌رسد. سانه رسما حضور در بایرن مونیخ 

 را تکذیب نکرده ولی به دوستان نزدیک خود گفته است که می‌خواهد به بازی

 زیر نظر پپ گواردیولا ادامه دهد و امیدوار است در فصل پیش رو، مربی اسپانیایی 

مجددا روی او حساب باز کند و به او بازی بیشتری دهد. گفته می‌شود والدین 

او خواهان بازگشت به آلمان و نامزد او خواهان ماندن در انگلستان است. بایرن 

مونیخ نیز در پروژه تقویت خود در تابستان به دنبال تقویت پست وینگر پس از 

جدایی آرین روبن و فرانک ریبری بوده و می‌خواهد یکی را از بین تیمو ورنر و لروی 

سانه به تیم خود اضافه کند. 

نقل و انتقالات فوتبال اروپا


